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ODSTREDIVE CERPADLA § DVOMA OBEZNYMI KOLESAMI 2 ocele 415 304

Odstredivé cerpadid s dvoma obeZnymi kolesami a hydraulickymi komponentmi, vyrobené z nehrdza-
vejlcef ocele AlISI 304 sa pouZivaju v systémoch na zvysenie laku, v rozvodoch pitnej vody, v systé-
moch na dpravu véd a zaviazovacich systémoch. Cerpadla sa pouZivaju pri chladiacich systémoch a
véeobecne pri Serpani vody, vratane éerpania mierne agresivnych kvapalin.

TECHNICKE SPECIFIKACIE TECHNICKE UDAJE
+ Maximalny prevadzkowy tlak: 8 bar 2-polovy motor s posilnenym chladenim
+ Maximalna teplota kvapaliny: lzolacia triedy F
60 °C, Stuped cchrany IP55
110 "C pri verzidch H a HS Jednofazove napatie 230V = 10 9%, 50 Hz, trojfazove
napétie 230/400 V £10 %, 50 Hz

p"’#T;E‘?MLdl besné kol . dla. difd isk « Zabucovany kondenzator a echrana proti tepelnému
lo cerpacia, chezne koleso cerpadia, diuzor a cls prefaZeniu motora s automatickym odpojenim

mechanického tesnenia z ocele AIS| 304 pri 1-fazovej verzii motora

+ Hriadel z ocele AIS] 304 e : - - .
+ Priruba z aluminia - aZ do vykonu 1,5 KW; priruba z liatiny gr;):l;anc:e[:])r:ﬁ;gmft;r;;;bssﬁ;ﬁ:ﬁfc'wanu prot

{pri wykonoch vyssich ako 2,2 kW) . AN - 1™4 pri ozatny
* Meohamioks Lnahavie: -c"[:)ehrh:él:li; pri typoch 2C0X 200: 1"4 pri ostatnych typoch
z kerarmiky/uhlika/NER (pri type 2CDX); « DNM 1"

z keramiky/uh/ika/FPM (pri type 2CDXH);
SIiC/SIC/FPM (pri typoch 2CDXHS)

+ Na zaklade poziadavky je k dispozicii Specialna
mechanika upchavka
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TABULKA ROZMEROV
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ODSTREDIVE CERPADLA § DVOMA OBEZNYMI KOLESAMI 2 ccde i 204

GRAF VYKONOV (v stilade s normou ISO 9906, dodatok A)
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TABULKA VYKONOV
Typ Gerpadla KW Kondenzator Menovity prad (A) Q = prietok
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ODSTREDIVE CERPADIA S DVOMA OBEZNYMI KOLESAMI 2 oceke ls 304

VYKONNOSTNE KRIVKY radu 2CDX 70 (v sulade s normou ISO 9906, dodatok A)
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ODSTREDIVE CERPADIA S DVOMA OBEZNYMI KOLESAM 2 ocek ls 304

VYKONNOSTNE KRIVKY radu 2CDX 120 (v silade s normou ISO 9906, dodatok A)
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ODSTREDIVE CERPADLA § DVOMA OBEZNYMI KOLESAM 2 ocele A1 304

VYKONNOSTNE KRIVKY radu 2CDX 200 {v stlade s normou ISO 9906, dodatok A)
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